
                                      

  
Universidade de Brasília - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

Ata da ducentésima nonagésima terceira (293ª) reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada aos vinte e um dias do mês setembro do ano de dois mil e quinze, às 

nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com a 
presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ângela Patrícia Santana 
(suplente), Antônio Raphael Teixeira Neto, Cícero Célio de Figueiredo, Elizângela Vilar Strahel, Ivo 

Pivato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Lara Sebastiana Gonçalves dos 
Santos Neves (suplente), Maísa Santos Joaquim (suplente), Marcelo Ismar Silva Santana,  Michelle 

Souza Vilela, Rodrigo Vidal Oliveira e Solange da Costa Nogueira. Conselheiros ausentes com 
justificativa: Gláucia Bueno Pereira Neto, Jair Duarte da Costa Júnior, Mireya Eugenia Valencia 
Perafán e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Iniciada a reunião, a Presidente prestou informes sobre 

os seguintes assuntos abordados na reunião do Conselho Universitário: previsão do orçamento para 
Universidade de Brasília referente a 2016, estimado em cento e cinquenta e dois milhões; entrega 

de mais espaços com a finalização de obras paradas na Faculdade de Comunicação, sendo que 
nove estão em fase de conclusão e a obra do Bloco de Sala de Aula Norte está em andamento; 
destinação de dezessete milhões de reais para as obras constantes da planilha  aprovada pela 

Comissão de Obras e a substituição dos transformadores do Instituto Central de Ciências. Com 
referência a reunião da Câmara de Administração e Finanças, os informes foram os seguintes: 

problemas referentes aos contratos com um corte de cento e cinquenta terceirizados; aprovação da 
cartilha de execução financeira e cronograma de encerramento do exercício financeiro; problemas 
inerentes aos atos deliberativos no tocante a custos de isenção de projetos e dificuldades para 

executar pagamentos de pessoa física. Logo após, o conselheiro José Ricardo Peixoto informou que 
na reunião da Câmara de Pesquisa e Pós-graduação, foram abordados temas sobre o falecimento 

de um docente do Instituto de Química e revalidação de diplomas que não foram revalidados. 
Posteriormente, a conselheira Solange da Costa Nogueira prestou informe sobre a Semana 
Universitária e sobre o registro dos projetos de extensão no sistema de Extensão. Sobre a reunião 

da Câmara de Extensão, a conselheira informou que o Plano Nacional de Educação transformado 
em lei no ano de dois mil e catorze, determina diretrizes, metas e estratégias para a política 

educacional para os próximos dez anos, as quais terão que ser implementadas pela graduação. Em 
seguida, a conselheira Lara Sebastiana Gonçalves dos Santos Neves, informou sobre a realização 
da Semana Acadêmica de Agronomia, prevista para o período de quatorze a dezessete de outubro 

do corrente ano. Finalizando, a conselheira Elizângela Vilar Strahel informou que os servidores das 
secretarias de graduação em Agronomia e Medicina Veterinária, entraram em greve. Na sequência, 

foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião anterior. Prosseguindo, a conselheira 
Michelle de Souza Vilela efetuou a leitura do parecer favorável à proposta de concessão do título de 
Doutor Honoris Causa ao professor Bruce A. Beutler, o qual foi aprovado por unanimidade. O item 

quatro permaneceu em pauta para próxima reunião. Posteriormente, o conselheiro Antônio Raphael 
Teixeira Neto efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor 

Jair Duarte da Costa Júnior, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi aprovado 
por unanimidade. O item seis permaneceu em pauta para a próxima reunião. Em seguida, o 
conselheiro José Renato Junqueira Borges relatou parecer favorável ao pedido de progressão 

funcional do professor Antônio Raphael Teixeira Neto, de Professor Adjunto III para Professor 
Adjunto IV, o qual foi aprovado por unanimidade. Logo após, o conselheiro Antônio Raphael Teixeira 

Neto submeteu ao Conselho, o Regimento Interno do Hospital Veterinário, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro José Ricardo Peixoto apresentou as propostas 
para progressão funcional docente, emitidas pelas áreas de Clínica e Cirurgia e Ciências Sociais 

Aplicadas e Agronegócios desta Faculdade, as quais após breve comentários foram aprovadas por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e quarenta minutos, a Presidente deu por 

encerrada a reunião, da qual para fins de direito, eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 
aprovada, será subscrita pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 

Veterinária........................................................................................................................... ....................                               
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